MAT-10411 Insin6érimatematiikka Alu
Tentti 17.10.2011
Ei kirjallisnutta, muistiinpanoja eiki laskinta!

1. Laske seuraavat raja-arvot:
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2. a) Derivoi yhdistetty funktio gx)=f(x+ f(x)) .
b) Derivoi edellisen kohdan erikoistapaus, jossa f(x) = Vx .
¢) Laske b-kohdan funktion g(x) kianteisfunktion derivaatta kohdassa +/2 eli
Dg"i(x/f ) muodostamatta itse ké#nteisfunktiota.

- 3. Leikkaavatko kiiyrét y = sinh(x) ja y = 2 — cosh(x) toisensa? Jos leikkaavat, niin
mitkd ovat leikkauspisteen koordinaatit esitettynd mahdollisimman sievennetyssi
muodossa?

4. a) Etsi kompleksiluku z = x + iy , jonka reaaliosa x ja imaginaariosa y
toteuttavat yhtédlon
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b) Esité kompleksiluku z = ;: — i% sekd sen kaanteisluku z! summamuodossa

- a+ib ja laske sitten kummankin itseisarvot. Kumpi on suurempi?
(Vertailu onnistuu ilman laskinta.)

Kaavakokoelma kiiantopuolella!
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1. Derivointikaavoja
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